2025年10月28日 星期二

一支支稚嫩的笔,为我们勾勒出一个个鲜 活的人物:这里有爱运动、爱阅读的自我画像, 有热心善良的同窗好友,有聪明可靠的家中 "智多星",还有爱美爱到极致的可爱妈妈。孩 子们用真挚的笔触捕捉人物的神态动作,记录 生活的温暖瞬间。这些作品不仅是人物素描, 更是他们表达情感的窗口。

我的"自画像"

慈溪市第三实验小学教育集团504班 倪梓淇(证号2580106)指导老师 张吉珍

看!那个顶着飞机头、眼睛虽小但闪着智慧 光芒的男孩就是我。

我就像个停不下来的小陀螺,羽毛球、自行 车、足球……我样样都会。每次一放学,我就扔下 书包,飞奔到操场踢足球。夕阳的光暖暖地洒在 我身上,我用最近刚学的"彩虹过人",一个帅气的 变向后,球"嗖"地飞进了球门!我们兴奋地欢呼 起来,欢呼声都要把操场的天空冲破啦。

但小陀螺也有安静的时候。下课铃刚响,我 就拿起《青铜葵花》读起来,心情跟着主人公一起 "坐过山车"。葵花被领养时,我高兴得直拍手;可 当葵花被送走,青铜流泪时,我的眼泪也"吧嗒吧 嗒"往下掉,把书角都打湿啦……

最让我得意的,是当家里的"开心果"!妈妈 说,只要我在家,都不用放音乐——我自带"音 效"。晾衣服时哼小曲,洗碗时也唱歌,家里永远 热热闹闹。母亲节那天,我在头上扎了个蝴蝶结, 蹦到妈妈面前说:"母亲节礼物已送达,不许'退 货'!"妈妈笑得直不起腰,说这是她收到最有趣的

这就是我,一个爱运动、爱阅读,能把快乐"打 包"送给身边人的小男孩,你想和我做朋友吗?

猜猜她是谁

高新区实验学校新晖校区301班 潘云何(证号2581313)指导老师 房筱纭

她有一双明亮的眼睛,高高的鼻梁下是红润 的嘴唇,最特别的是她那神奇的长发。

参加足球比赛时,她的头发上扎满彩色小绳 子,像天空中挂着一道彩虹。她在球门前左冲右 突当后卫,彩色的发绳跟着她跳动,好像在喊"加 油"呢!做科学实验时,她会把长发扎得整整齐 齐,像个小科学家一样认真。

表演的时候,她的发型更多变。书香节上,她 把头发高高扎成小丸子,穿上白袍扮演李白,她在 台上神采奕奕。游园活动中,她又扎起毛茸茸的 发型扮小兔子,让我们感觉一下子走进了森林。

你猜出这个头发会"变身"的同学是谁了吗?

猜猜他是谁

镇海区澥浦中心学校306班 孙梦洁(证号2580995)指导老师 任美

我们班有这样一位同学,他圆圆的脑袋上有 一头又黑又密的头发,加上一双炯炯有神的大眼 睛和一对大大的耳朵,就组成了一个精神十足的

他是一个运动健将,跑起步来像风一样快,在 学校的运动会上拿过很多金牌。他最喜爱的运动 是踢足球。别看他个子不高,足球在他脚下就像 一个听话的孩子。记得上回去参加区里的足球 比赛,他牢牢地守住了球门,用手扑,用脚踢,用身 体挡,把对方的球都拦了下来,为校足球队获得胜 利立下了汗马功劳。

听了我的介绍,你们猜出来他是谁了吗?对, 他就是耿子默!

我们家的智多星

鄞州区华泰小学西校区403班 俞梓博(证号2580772)指导老师 张姿韵

在我们家,我的哥哥就是一个"智多星"。他 戴着一副黑框眼镜,眼睛炯炯有神,还有一张能说 会道的嘴巴,你问他什么,他都能对答如流,就像 一本活的百科全书。

有一次,我做作业时遇到了一道难题,绞尽脑 汁也想不出来,于是就去问哥哥。他只是扫了一 眼题目,就拿起笔,在草稿纸上给我一点一点地讲 解,思路清晰准确。很快,在哥哥的帮助下,我成 功地解开了那道难题。

还有一次晚上,我发现阳台花盆里的三叶草 叶子和花都合拢了,便好奇地问哥哥:"哥哥,三叶 草的花怎么枯萎了?"哥哥说:"没枯萎呀,它只是 像含羞草一样,晚上会将叶子和花收缩起来,以此 减少水分和热量的流失。"我这才知道,原来生活 中到处都有科学知识。

哥哥真不愧是我们家的"智多星"啊,我特别 崇拜他。我也要向他学习,做一个博学多才的人。

他紧张了

宁波东海实验学校602班 陈梓宁(证号2580296)指导老师 王雪芬

堂哥的志愿是考上上海交大。为此,他付 出了很多努力。光阴似箭,拼搏多年的堂哥终 于迎来了一个至关重要的日子——高考成绩揭 晓日。

那天,我刚进他家的门,就听见"哒哒哒"的踱 步声。我寻着踱步声来到书房门前,悄悄地开门,

一男子眉头紧锁,眼神有些怔怔的,嘴巴不停 地动,似乎在默念着什么;他的手一会儿捏捏衣 角,一会儿背在身后,一会儿又捂着额头,好像没 处安放似的。哎,这不是堂哥吗?

突然,堂哥转头看向电脑,用颤抖的声音自言 自语道:"还……还剩十分……分钟。"接着,他又 开始踱步,又开始"念经",又没处放手了。

堂哥这么紧张,不会是高考没发挥好吧?我 真担心他!我不由自主地走进书房,但堂哥依然 "旁若无人"地继续来来回回地踱着步。

"时间到了,堂哥!"我喊道。这时,堂哥好像 才看见我,低声说:"谢谢。"接着,他拉开椅子,坐 下来,先是做了一个深呼吸,再用颤抖的手指轻点 鼠标,输入个人信息,按下"确认"——突然,他跳 了起来,眼中光芒四射,随即爆发出喜悦之声: "698分,成功了!"他的笑容如春天的阳光,灿烂无 比。我深知,这成功源自于堂哥无数个日夜的不 懈坚持与努力。



这就是我

慈溪市文锦书院502班

邹沁妤(证号2580087)指导老师 严吴雪

要是你想在人群中找到我,其实不难,看那个走 路蹦蹦跳跳、马尾辫在脑后欢快"跳舞"的人就是我。

先说说我的样子。我的脸圆乎乎的,奶奶总说像 刚出锅的白馒头。眼睛不算大,笑起来就眯成了两条 弯弯的缝,像月牙掉进了眼睛里。嘴巴小小的,笑起来 时露出不太整齐的牙齿,妈妈说这是"可爱专属标志"。

我的性格就像一杯柠檬汽水,活泼又调皮。有一 回,家里来了客人,我突发奇想,想给大家表演个"魔 术"。我偷偷把爸爸的眼镜藏起来,然后一本正经地 对大家说:"各位观众,见证奇迹的时刻到了!"接着在 客厅里装模作样地找了一圈,最后从爸爸的背后"变" 出眼镜,把大家逗得哈哈大笑。

我最大的爱好是跳舞。只要音乐一响,我的身 体就像装了小马达一样不由自主地舞动。记得有一 次学校举行文艺汇演,我被选上跳独舞。那段时间 我每天写完作业就开始练习,累得腿都抬不起来。 但我一点儿也没打退堂鼓,咬牙坚持。表演那天,我 在舞台上尽情舞动,台下响起了热烈的掌声。那一 刻,我心里比吃了蜜还甜。

这就是我,一个活泼、爱跳舞的五年级女生。

爱"臭美"的妈妈

北仑区泰河学校601班

张宸涵(证号2580847)指导老师 曹灵妙

我的妈妈很爱美。她的衣服多到数不过来,不 仅塞满了自己的大衣柜,还占据了爸爸的衣橱,甚至 都蔓延到了我的"地盘"。但她还总抱怨没衣服穿。 她的化妆品大大小小、形形色色,塞满了化妆柜,摆 满了梳妆台。即使这样,妈妈还是在买买买的道路 上勇往直前、不知疲倦。唉,这就是爸爸口中的"女 人永远缺一件衣服,少一样化妆品"吧!

每天清晨,我还在半睡半醒时,妈妈已经早早地 起来打扮自己了。只见她先从衣柜里取出一条粉色 的裙子,穿在身上,在镜子前扭来扭去。突然,她眉 头一皱,把裙子一脱,扔到一边,显然是不满意。接 着,她又拿出了一件棕色的大衣,套上身后在镜子前 比划来比划去,但最后还是脱了下来。没过一会儿, 她的床上就堆满了各种各样的衣服。最终,妈妈选 择了一件米白色的外套穿上,对着镜子照了一阵后 就开始化妆了。只见她将那些霜呀膏啊,在手中拌 匀,再往脸上左涂涂,右抹抹,上刷刷,下刮刮,生怕 落下任何一块"阵地",活像在墙上刷白粉。刷完了 "墙",她又开始涂口红。她在一堆形形色色的口红 中挑出一支,左手拿着镜子,右手拿着口红在嘴唇上 涂抹,直到将嘴唇每个角落都涂好才罢休。

这就是我的妈妈,一个不折不扣的"臭美狂"!

我的好朋友

镇海区静远小学309班

李文皓(证号2581546)指导老师 金志豪

我有一个特别好的朋友,叫小邵。他长得白白 净净的,有一头乌黑的短发,高高的鼻梁上架着一副 黑框眼镜,弯弯的眉毛下面有一双亮晶晶的大眼睛, 十分可爱。

小邵是一个热情、善良、爱帮助同学的人。我们 一起玩游戏,一起踢足球,一起画画,还一起看我们 最喜欢的历史书。有一次,我在修改作业时发现忘 记带橡皮了。正当我急得满头大汗时,小邵将他的 橡皮分成两半,递了一半给我。那一刻,他像冬天里 的太阳温暖了我……

有了小邵这个好朋友,我每天都很快乐!我希 望我们一直都是好朋友,一起成长,一起进步!

动漫海报

北仑区泰河学校510班 韩羽宣(证号2580842) 指导老师 邱晨辰